

Kisbér Város Önkormányzata

Sinkovicz Zoltán Polgármester

2870 Kisbér

Széchenyi u. 2.

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Sinkovicz Zoltán Polgármester Úr!

Alulírott Dr. Csont Anna, mint a Medicinman 2870 Bt. ügyvezetője és mint a település gyermekorvosa az alábbi kéréssel fordulok az Önök irányába:

Az általam használt gyermekorvosi rendelő állapota (2870 Kisbér, Angol kert 6.) vonatkozásában szeretném rögzíteni, hogy bizonyos helyeken az épület beázik, penészes, a falak vizesek. Az épületen nincs szigetelés, annak fűtési rendszere nem korszerű, így fenntartással kapcsolatos költségek számomra is jelentősen megnövekedtek. Az épület állagának megóvása és korszerűsítése az önkormányzat kompetenciájába tartozik, így kérem, hogy - a megnövekedett energiaárakra is figyelemmel - közösen alakítsunk ki egy mindenki számára elfogadható, jó megoldást a téli fűtési szezon beindulása előtt.

Az épületen a védőnői szolgálattal közösen osztozunk, a fűtési rendszerünk közös, van közös közlekedőnk/várónk. Az én általam használt részhez tartozik egy belső váró, mosdók, vizsgáló, tároló és egy szoba is. Az épületrész fűtése, illetve fenntartása jelentős költségeket generál társaságom számára, így annak teljeskörű kifűtésére lehetőséget /saját költségen/ az idei évben már nem látok. A megváltozott finanszírozási rendszerben a társaságom számára nincs további pénzügyi mozgástér ezen megnövekedett költségek fedezetére, így vagy a fűtött helyiségek számát kell csökkentenem, vagy további felújítási/fenntartási támogatást kell kérnem a fenntartó önkormányzattól.

A téli időszakban hozzám érkező beteg gyermekek fűtés nélküli, vagy alacsony fűtési fokon történő várakozásából fakadó kellemetlenségek elkerülése érdekében ezúton kérek segítségüket, a helyzet megnyugtató rendezése érdekében.

Ezúton rögzítem, hogy a település/ valamint a térség vonatkozásában 1300 gyermek egészségügyi ellátása tartozik hozzám.

Szeretném betegeimet továbbra is magas szakmai színvonalon, megfelelő körülmények között ellátni, így kérem a támogató együttműködésüket fenti probléma orvoslásában.

Segítségüket megköszönve!

Tisztelettel:

Dr. Csont Anna

